

త్వరలో వినుకొండ, సత్తెనపల్లి, మంగళగిరి పట్టణాలకు బ్రాడ్ బ్యాండ్ సదుపాయం

గుంటూరు, నవంబరు 17 ప్రభాతవార్త: బిఎస్ఎన్ఎల్ బ్రాడ్ బ్యాండ్ సదుపాయాన్ని జిల్లాలోని పట్టణాలకు దశలవారీగా విస్తరించేందుకు చర్యలు చేపట్టింది. ప్రస్తుతం గుంటూరు, తెనాలి పట్టణాల్లో ఈ సదుపాయం ఉంది. శనివారం నుంచి చిలకలూరిపేటకు ఈ సదుపాయం విస్తరించారు.



బిఎస్ఎన్ఎల్ డిజిఎం రావు

వచ్చే మార్చి నెలలోగా మంగళగిరి, వినుకొండ, సత్తెనపల్లి, బాపట్ల పట్టణాలకు విస్తరించాలని అధికారులు నిర్ణయించారు. ఇందుకు అన్ని చర్యలు చేపట్టిస్తున్న బిఎస్ఎన్ఎల్ జిల్లా డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ ఎం.ఎల్.ఎన్.రావు ప్రభాతవార్తతో చెప్పారు. ప్రస్తుతం జిల్లాలోని బిఎస్ఎన్ఎల్ కు 3వేల500 బ్రాడ్ బ్యాండ్ కనెక్షన్లు ఉన్నాయి. వచ్చే మార్చి నెలలోగా 8500 కనెక్షన్లు ఇచ్చేందుకు బిఎస్ఎన్ఎల్ అధికారులు కృషి చేస్తున్నారు. హైస్పీడ్ ఇంటర్నెట్ కనెక్టివిటీ ఉండటం వలన బిఎస్ఎన్ఎల్ బ్రాడ్ బ్యాండ్ తీసుకునేందుకు వినియోగదారులు ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. ల్యాండ్ కనెక్షన్ ద్వారా బ్రాడ్ బ్యాండ్ సదుపాయం లభించటంతో గతంలో బిఎస్ఎన్ఎల్కు దూరమైన ఆసక్తి మంది దగ్గర అవుతున్నారు. బిఎస్ఎన్ఎల్ అందచేయనున్న బి.ఫోన్ ఇను స్రుమెంట్లలో టెలిఫోన్ బుక్, డయల్ చేసిన నెంబర్ రికార్డింగ్ సదుపాయం, వచ్చిన ఫోన్ నెంబర్ నోట్ అయ్యే సదుపాయం, ఏ కాల్ ఎంత సేపు మాట్లాడింది రికార్డు అయ్యే సదుపాయం ఉంటుందని అధికార వర్గాల సమాచారం.



విరాళం అందజేస్తున్న ఆర్.కె. ఎంపి

వెంకటకృష్ణాపురం అభివృద్ధికి ఆర్కె రూ.లక్ష విరాళం

పెదకాకాని, నవంబరు 17 ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని వెంకట కృష్ణాపురం గ్రామ అభివృద్ధికి పెదకాకాని మాజీ సర్పంచ్ ఆళ్ళ దశరథరామిరెడ్డి కుమారుడు ఆళ్ళ రామకృష్ణారెడ్డి (ఆర్కె) లక్ష రూపాయల విరాళం తన వంతు సహాయంగా శనివారం అందజేశారు. స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఆ గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఆ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులను ఉద్దేశించి ఆర్కె మాట్లాడుతూ అందరు కలిసి గ్రామాభివృద్ధికి సహకరించుకోవాలన్నారు. గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని కోరారు. ఎంతో కాలంగా మౌళిక వసతులకు నోచుకోకుండా ఉన్న వెంకటకృష్ణాపురం గ్రామాభివృద్ధికి తన సహకారం ఎప్పుడూ ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఎంపిపి దోసపాటి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఆర్కె ఇచ్చిన నిధులతోపాటు మండల పరిషత్ నుండి మరికొన్ని నిధులు కేటాయిస్తామన్నారు. ఎంతో కాలంగా అపరిష్కృతంగా ఉన్న పనులన్నీ ఒక్కొక్కటిగా చేసేందుకు కృషి చేస్తానని గ్రామస్థులకు హామీ ఇచ్చారు. వెంకటకృష్ణాపురం గ్రామ సర్పంచ్ దానబోయిన సాంబయ్య ఎంపిటిసీ సభ్యులు సర్దగుర్ల గోవిందమ్మలు మాట్లాడుతూ తమ గ్రామ అభివృద్ధికి సహకరించిన ఆర్కెకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాజు అంకమ్మరావు డిసీసీ కార్యదర్శి గోళ్ళ రత్నరాజు, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు బండారు సుబ్బారావు మండల ఎంపిటిసీ సభ్యులు సంఘం అధ్యక్షులు గుండాల ప్రసాద్, ఎంపిటిసీ సభ్యుడు షేక్ నజీర్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు పొందుగుల జోసఫ్, గోళ్ళశ్యామ్ ముఖర్జీబాబు, వెంకటకృష్ణాపురం కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎల్.పి. వెంకటేశ్వర్లు, తోటకూర వెంకటేశ్వరరావు, పెదవళ్ళి పెదవెంకయ్య, కంబళ్ల కోటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన జీవితాన్ని ఆరంభించండి

గుంటూరు, నవంబరు 17 ప్రభాతవార్త: కక్షలు, కార్మణ్యాలు, స్వల్ప ఉద్యోగాలతో జైలుకు వస్తున్న వారు ఈ అనుభవంతో తమ ఆలోచనా విధానాన్ని మార్చుకుని నూతన జీవితాన్ని ప్రారంభించాలని జిల్లా ఎస్పీ మహేష్ చంద్ర లద్దా ఖైదీలకు సూచించారు. గ్లోబల్ హెల్పింగ్ హ్యూమన్ డెవలప్ మెంట్ ఆ

'గ్లోబల్', 'వార్త' వైద్యశిబిరంలో ఖైదీలకు ఎస్పీ లద్దా సూచన

ధ్వర్యంలో శనివారం జిల్లా జైల్లో ఉచిత వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన ఎస్పీ లద్దా మాట్లాడుతూ ఒక సారి జైలుకు వచ్చిన తరువాత తిరిగి సమాజంలో ఎలా జీవించాలి, ఏమి చేయాలన్న ఆలోచనలతో కొత్త జీవితాన్ని



హాజరైన ఖైదీలు

ప్రారంభిస్తే జీవితం సుఖవంతంగా గడిచిపోతుందన్నారు. ధ్యానం, యోగ సాధన ద్వారా ప్రశాంత జీవితం గడపాలని లద్దా ఖైదీలకు సూచించారు. సమాజానికి ప్రతి వ్యక్తి తనవంతు బాధ్యతగా కొన్ని మంచిపనులు చేయాలన్నారు. జైలును పరిశుభ్రంగా ఉంచడంలో జైలు అధికారులు, సిబ్బంది, ఖైదీలు తీసుకున్న శ్రద్ధను ఆయన ప్రశంసించారు. న్యూజీలెండ్ జైళ్ళ కన్నా గుంటూరు జైలు ఎంతో మెరుగ్గా ఉంటుందని జిల్లా కలెక్టర్ మహ



జిల్లా జైల్లో ఉచిత వైద్యశిబిరాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎస్పీ మహేష్ లద్దా, చిత్రంలో 'వార్త' గుంటూరు బ్రాంచి మేనేజర్ ఎం.రామకృష్ణ తదితరులు



శిబిరాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎస్పీ లద్దా, చిత్రంలో డాక్టర్ జయప్రకాష్ నారాయణ, తదితరులు.

వైద్యసేవలను విస్తరిస్తున్నామన్నారు. ఈ శిబిరంలో గ్లోబల్ హెల్పింగ్ హ్యూమన్ డెవలప్ మెంట్ ఇన్ ఇంటర్నేషనల్ కో-ఆర్డినేటర్



మహిళా ఖైదీలకు వైద్యపరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న వైద్యులు

మన్యలు తలెత్తుతుండడంతో ఆర్థికంగా కృంగిపోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశంలో మహారాష్ట్ర, ఉత్తరప్రదేశ్, శింధ్వాల్ కన్నా ఆంధ్రాలో ఎయిడ్స్, హెచ్ఐవీ రోగుల శాతం ఎక్కువగా ఉందన్నారు. తెనాలి సమీపంలోని కరేవరంలో 70 మంది హెచ్ఐవీ సోకిన పిల్లలకు గ్లోబల్ ఆధ్వర్యంలో వైద్యచికిత్సలు అందించడంతోపాటు, మందులు అందజేస్తున్నామన్నారు. మగ్గర్, బిపి వంటి వ్యాధులు జైళ్ళలో ఖైదీలతో సహజీవనం చేస్తాయన్నారు. వచ్చే జనవరి నుంచి జిల్లాలోని మారుమూల గ్రామాలకు గ్లోబల్ ఉచిత

వర్షిలో పరిపాలనా భవనాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి

ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం, నవంబరు 17 ప్రభాతవార్త: ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయంలో శనివారం రెండుకోట్ల రెండులక్షలతో నిర్మించిన విద్యావిషయక పరిపాలనా భవనాన్ని రాష్ట్ర మౌలిక వసతులు, విమానయాన మంత్రి మోపిదేవి వెంకటరమణారావు ప్రారంభించారు. ఉదయం 11 గంటలకు జరిగిన ఈ కార్యక్రమం అనంతరం విసి అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మంత్రి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల భావితరాలికి పునాదులు వేయాలి న బాధ్యత అధ్యాపకులపై ఉందని విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించి విశ్వవిద్యాలయానికి పేరు తెచ్చాలన్నారు. వర్షిలో సంబంధజంబి ప్రభుత్వం నుంచి సహాయ సహకారాలు ఎప్పుడు అందించ



పరిపాలనా భవనాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి మోపిదేవి, విసి

టకు సిద్ధంపూ ఉన్నామన్నారు. ఆధునిక భావాలతో అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తున్న విశ్వవిద్యాలయాన్ని, నడిపిస్తున్న కులపతి బాలమోహన్ దాస్, వర్షిలో అభివృద్ధికి బాలలు వేసిన మబాజీ కులపతి వెణుగిపాల్ రెడ్డి అభినందనీయులన్నారు. వర్షిలో ఉన్న క్రీడావసతి వసతిగృహాన్ని దేశంలోని అన్నివర్షిలో మోడల్ గా తీసుకు



మంత్రిని సన్మానిస్తున్న విసి

మంత్రికి వర్షిలో ఉద్యోగుల వినతి

ఆచార్యనాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం, నవంబరు 17 ప్రభాతవార్త: ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం నాన్ టీచింగ్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ సభ్యులు శనివారం వర్షిలో మంత్రి మోపిదేవి వెంకటరమణారావుకు వినతి పత్రాలు అందించారు. రాష్ట్రంలో పెద్దవర్షిలో అయిన ఈ వర్షిలో పాలక మండలి సభ్యులలో ఒకరిని నాన్ టీచింగ్ నుంచి ఒక ప్రతినీధిని నియమించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, వర్షిలో అనుబంధంగా ఉన్న 420 కళాశాలల్లో కళాశాలల పెరిగిన నిష్పత్తిలో నాన్ టీచింగ్ నిబ్బందిని నియమించుకునేందుకు అనుమతి నిప్పించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంలో వికాస అధ్యక్షులు మహేశ్వరరావు, ఉపాధ్యక్షులు శరత్ చంద్రబాబు, ఐఎన్ టీ యుసీ తరపున అధ్యక్షులు వై. వెంకటప్పారెడ్డి, కోశాధికారి జగదీశ్వరరావు, సభ్యులు శాంతిశ్రీ, కోడండపాణి తదితరులున్నారు.